

PROGRAM AKCÍ MUZEA KOMENSKÉHO V PŘEROVĚ NA ČERVENEC 2018

Přerovský zámek, Korvinský dům, Ornitologická stanice (ORNIS), hrad Helfštýn
Muzeum Komenského v Přerově je příspěvkovou organizací zřízenou a financovanou Olomouckým krajem.

PŘEROVSKÝ ZÁMEK

Otevírací doba:

Út - Pá 8 - 17 hodin

So - Ne 9 - 12 a 13 - 17 hodin

Stálé expozice:

Rekonstrukce historických školních tříd

Archeologie Přerovska

Entomologie

Mineralogie

Národopis Hané a Záhoří

Tajemství tónu zvonu

Veduty Přerova a vyhlídka z věže



Výstavy:

Do 16.9. Morava nově zakreslená. Komenského mapa Moravy, co bylo před a po ní. Výstava Vás seznámí s mapami Moravy a jejich autory od 16. - 18. století. Součástí výstavy budou makety jednoduchých geografických měřických pomůcek z období 16. - 17. století (např. Jakobova hůl, jednoduchý kvadrant, krokvice, astroláb, theodolit), které přiblíží návštěvníkům styl práce tehdejších geografů. Pro návštěvníky bude připravena řada interaktivních prvků, které představí také práci kartografů a rytců, kteří vytvářeli deriváty map a zařazovali je do svých atlasů. Přerovský zámek. Vstupné 40/20 Kč.

Muzejní edukace pro veřejnost, školní a jiné zájmové skupiny:

Expozice archeologie - „Jak k nám lovci mamutů přiletěli dymníkem“

Expozice archeologie - „Pohled na pravěkého člověka“ (speciálně pro střední školy)

Expozice mineralogie - „Dobrodružná výprava za lesklými kamínky“

Expozice entomologie - „Příběhy ze života hmyzích kamarádů“

Expozice hanáckého kroje - „Lidové zvyky na Hané“

Hra na muzeum... Jan Amos Komenský

Veselé příběhy ze staré školy

Od metličky k rákosce - poučné žertovné posezení ve školních škamnech

Pohádkové povídání o tajemstvích přerovského zámku (pro mateřské a základní školy)

Dobrodružné bádání o tajemstvích přerovského zámku (pro střední školy)

Objednávky programů na tel. 581 250 531 - pokladna muzea.

ORNITOLOGICKÁ STANICE

Otevírací doba v červenci: pondělí až pátek 8 - 16 hodin
sobota a neděle 9 - 17 hodin

Stálé expozice Ptáci České republiky
Ptačí zahrada Františka Gintera

Výstavy:

Do 31.10. Společenský život hmyzu. Sezónní výstava o včelách, mravencích, termitech a dalších hmyzích společenstvech.

Akce:

2.7. Houbářské pondělí. Povídání Jiřího Polčáka o houbách, ukázky, vaření z hub a mykologická poradna. Od 17.00 v budově ORNIS. Vstupné 10 Kč.

5.7. Za nejkrásnějším ptákem Evropy. Ornitologická exkurze za vlhami pestrými. Sraz v 7.00 u památníku na čekyňském kopci. Vstupné 10 Kč.

14.7. Na návštěvě ve včelíně. Prohlídka včelařství, kočovného vozu, povídání o včelách a o práci včelaře. Sraz v 10.00 před hospodou v Dobřčicích (odjezd autobusu ze stanoviště č.14 v 9.30 nebo vlastní doprava). Opékání vlastních špekáčků, po obědě pro zájemce výroba hmyzích domků (100 Kč/kus). Vstupné 30 Kč.

29.7. Zahradní slavnost. Od 16.00 v areálu ORNIS, od 16.20 loutkové divadlo Hmyzí cirkus, od 17.30 koncert v trávě se skupinou Neřež, včelí koutek, projížďky loďkou, komentované prohlídky výstavy, opékání špekáčků, občerstvení. Koná se za každého počasí! Vstupné děti 40 Kč, ostatní 80Kč, rodinné (2+1) 150 Kč.

Semínkovna	sdílená semínka	zdarma	pondělí až pátek	8 - 16 hodin
Ekoporadna			pondělí až pátek	8 - 16 hodin
Mykologická poradna			pondělí	8 - 16 hodin

Programy pro kroužky, letní tábory a jiné zájmové skupiny :

Společenský život hmyzu - nejen o včelách a mravencích v sezónní výstavě

Ptáci - vše ze života ptáků

Bylinková zahrádka - o léčivých rostlinách

Pod kloboukem - o houbách

Stromy - o stromech mezi stromy parku Michalov

Na návštěvě v záchrané stanici - komentovaná prohlídka ZS, zdarma

Kontakt na tel. 581 219 910, ornis@prerovmuzeum.cz nebo osobně v ORNIS.

Informace o programech na www.ornis.cz

HRAD HELFŠTÝN

Otevírací doba v červenci: ČT - NE 9-18 hod.

PO - ST ZAVŘENO - probíhá rekonstrukce v rámci projektu Záchrany a zpřístupnění paláce hradu Helfštýn.

Výstavy:

Do 31.10.2018 Sezónní výstava Kované bytosti. Výběrová prezentace toho nejlepšího z podsírkky uměleckého kovářství hradu Helfštýn. V galerii na II. nádvoří.

Akce:

5.-6.7. Helfštýnská pouť. Celodenní program plný řemesel a soutěží spojený s historickým tržištěm. Pořádá Studio Bez kliky. Vstupné: plné 100 Kč, snížené 60 Kč, děti do 6 let zdarma. Více na www.bezkliky.eu

28.7. Hradní letní kino. Promítání Biografu 16 pod širým nebem na II. hradním nádvoří od 21.00. Vstupné: plné 100 Kč, snížené 60 Kč, děti do 6 let zdarma. Více na www.helfstyn.cz

31.7. Vivat flauto. Soubor zobcových fléten.

Více informací:

Ing. Romana Nitková

Mob. 724 947 541, e-mail: nitkova@prerovmuzeum.cz, www.prerovmuzeum.cz

Muzeum Komenského v Přerově, p.o. si vyhrazuje právo na změny v programu.